Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 35 del 03 Giugno 2017



Approvazione Albo degli Operatori Sociali Generici del Comitato di Caltanissetta

L'anno 2017 il giorno tre del mese di Giugno si è riunito il consiglio direttivo della Croce Rossa Italiana – Comitato di Caltanissetta ONLUS, sotto la presidenza del Presidente Nicolò Piave, con l'intervento dei seguenti consiglieri:

Cognome e Nome		Cognome e Nome	
Piave Nicolò	Р	Pepe Francesca	Р
Argento Francesca Maria	Α	Russo Laura	Р
Bellavia Alessandra	Р		

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183, convertito in legge 125/2013;

VISTO lo Statuto del Comitato di Caltanissetta ONLUS sottoscritto ai sensi del Decreto Ministeriale 16 Aprile 2014 in data 15 Marzo 2016 in Palermo;

VISTO il provvedimento del Presidente Nazionale n° 61 del 25 marzo 2016 con il quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato di Caltanissetta;

VISTA la delibera del 23 Settembre 2016, n. 34, con la quale il Consiglio Direttivo Nazionale della CRI ha approvato il Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari;

VISTI gli obiettivi strategici della Croce Rossa Italiana, approvati con la delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n° 34 del 23 Settembre 2016;

VISTO l'obiettivo strategico II – "Supporto ed inclusione sociale" nell'ambito del quale la Croce Rossa Italiana pianifica ed implementa attività e progetti volti a prevenire, mitigare e rispondere ai differenti meccanismi di esclusione sociale che, in quanto tali, precludono e/o ostacolano il pieno sviluppo degli individui e della comunità nel suo complesso, di cui costituiscono attività quadro, quelle rivolte alle persone senza dimora;

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT35T0301916700000009001121 Croce Rossa Italiana
Comitato di Caltanissetta ONLUS
Viale della Regione, 1 – 93100 Caltanissetta –
cp.caltanissetta@cert.cri.it - comitato@cricaltanissetta.it
C.F. e P.IVA 01922310857



Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 35 del 03 Giugno 2017



Approvazione Albo degli Operatori Sociali Generici del Comitato di Caltanissetta

VISTA l'Ordinanza Presidenziale n° 29 – 14 del 03 Febbraio 2014 con la quale è sono approvate le Linee Guida per il corso di Operatore Sociale Generico;

RITENUTO NECESSARIO costituire l'Albo degli Operatori Sociali Generici presso il Comitato di Caltanissetta, al fine di trasmettere al Comitato Regionale CRI Sicilia l'elenco completo per i successivi e consequenziali provvedimenti:

DELIBERA

Per le motivazione che qui si intendono ripetute e trascritte, all'unanimità dei presenti:

⇒ Di confermare che alla data di redazione della presenta delibera i volontari del Comitato di Caltanissetta in possesso della qualifica di Operatore Sociale Generico di cui all'OP 29-1014, per conseguimento o equiparazione dei titoli pregressi, sono i seguenti:

	Cognome e Nome	Codice Fiscale	Qualifica
1	Accurso Tagano Mariarita	CCRMRT70R48A089C	OSG
2	Baglio Cataldo Salvatore	BGLCLD73H16B429B	OSG
3	Baglio Giuseppa Catena	BGLGPP70C42B429U	OSG
4	Ballatore Diego	BLLDGI50R25F061L	OSG
5	Bonifacio Paolo	BNFPLA67A20B429A	OSG
6	Capraro Rita Crocifissa	CPRRCR60B51B429Q	OSG
7	Capri Silvia	CPRSLV45L63E507G	Op. Attività Sociali
8	Cardinale Rita Viviana	CRDRVV73E62H729Z	Op. Sportello Sociale
9	Cino Stafana Maria	CNISFN47T54H148Z	OSG
10	Curto Jennifer	CRTJNF92C71B429I	Op. Sportello Sociale
11	D'Anna Maria Giuseppina	DNNMGS84S70B429F	Op. Sportello Sociale
12	D'auria Rosa Maria	DRARMR47L64B429P	OSG
13	Dell'Utri Maria	DLLMSN67L51Z112R	OSG
14	Falduzza Mirella	FLDMLL67H62B429L	OSG
15	Ippolito Francesca	PPLFNC85H61H792E	Op. Sportello Sociale
16	La Bella Lina Giuseppina	LBLLGS72M53B429F	Op. Sportello Sociale
17	La Cagnina Silvia	LCGSLV84M61G273G	Op. Sportello Sociale
18	La Greca Vincenzo	LGRVCN81P01F830E	OSG
19	Lampasona Maurizio Mirko Maria	LMPMZM74C31B429Y	OSG
20	Lo Re Francesca	LROFNL59B68H245E	Op. Sportello Sociale
21	Maira Sonia Maria	MRASMR75R68H792A	OSG

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT35T0301916700000009001121 Croce Rossa Italiana
Comitato di Caltanissetta ONLUS
Viale della Regione, 1 – 93100 Caltanissetta –
cp.caltanissetta@cert.cri.it
- comitato@cricaltanissetta.it
C.F. e P.IVA 01922310857



Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 35 del 03 Giugno 2017



Approvazione Albo degli Operatori Sociali Generici del Comitato di Caltanissetta

22	Manta Palmiro	MNTPMR51C12B429X	OSG
23	Martorana Sandro	MRTSDR78D28H792A	Op. Sportello Sociale
24	Narbone Giuseppina	NRBGPP57L48B429L	Op. Attività Sociali
25	Narbonese Daniela	NRBDNL81P43C421O	Op. Sportello Sociale
26	Nicoletti Lina	NCLLNI61A57Z103G	Op. Sportello Sociale
27	Pace Antonia Maria	PCANNM65D47I824H	Op. Sportello Sociale
28	Pepe Gandolfo Maria	PPEGDL79T05G511U	Op. Sportello Sociale
29	Piave Nicolò	PVINCL81B21B429X	Operatore Attività Sociali
30	Pisa Giuseppa	PSIGPP68A63B429E	OSG
31	Polisano Rosa	PLSRSO56M51B429O	OSG
32	Polizzi Maria Giovanna	PLZMGV77E51B429A	Op. Sportello Sociale
33	Provenzani Giuseppina	PRVGPP85L60Z112Q	Op. Sportello Sociale
34	Rizzari Giovanna	RZZGNN53B44B429I	OSG
35	Rizzari Laura Maria Adelaide	RZZLMR82C68B429E	Operatore Attività Sociali
36	Russotto Maria Rosa	RSSMRS74L62H792U	Op. Sportello Sociale
37	Salerno Francesco Antonio	SLRFNC82M19B429W	Op. Sportello Sociale
38	Scarantino Paola	SCRPLA83M67B429H	OSG
39	Sostegno Rosaria	SSTRSR91D49B429V	Op. Sportello Sociale
40	Spanò Rita	SPNRTI85T49B429A	OSG
41	Taibi Gerlando	TBAGLN89B24B429H	OSG
42	Torregrossa Andrea	TRRNDR73H16B429G	Op. Sportello Sociale
43	Vullo Sebastiano Antonio	VLLSST67S08B429E	Istruttore ASA

- Copia del presente provvedimento è trasmessa:
 - Al Presidente Regionale CRI;
 - Al Delegato Regionale Area Sociale;
 - Al Delegato Area Sociale del Comitato di Caltanissetta ONLUS;
 - Ai vertici delle Componenti Ausiliare delle Forze Armate;
 - Ai soci del Comitato di Caltanissetta ONLUS;
 - ⇒ Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato di Caltanissetta ONLUS
- ➡ L'originale della presente deliberazione sarà conservata in un apposito raccoglitore presso la Segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza del Responsabile dell'Ufficio.



www.cri.caltanissetta.it

IBAN IT35T03019167000000009001121

www.cri.it

Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ONLUS

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 35 del 03 Giugno 2017



Approvazione Albo degli Operatori Sociali Generici del Comitato di Caltanissetta

LA SEGRETARIA VERBALIZZANTE (Rosaria SOSTEGNO)

IL PRESIDENTE